
Industrial 
Extraction 
Solution

Cabine aspiranti 
a CartuCCe CC

Cartridges extraCtion booths CC

Cabines aspirantes a CartouChes CC

patronen absaugkabinen CC



GEF Industrial Extraction Solution

SPECIFICHE TECNICHE

Specifiche versioni standard:
• Lunghezza da 2 a 6 metri 
• Ventilatore 
• Pulizia automatica ad aria compressa 

tramite pressostato differenziale
• Cassetti di raccolta
• Temperatura massima 80°C

Accessori:
• Quadro elettrico e/o inverter
• Plafoniere
• Cartucce HEPA
• Filtri anti scintilla
• Silenziatore di scarico
• Prolunghe laterali e tetto
• Componenti ATEX zona 22 3D

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Standard version:
• Length from 2 to 6 meters
• Extraction fan
• Reverse jet cleaning with differential 

pressure gauge
• Collection drawers
• Max. temperature 80°C

Accessories:
• Control panel with/or VSD
• Lighting
• HEPA cartridges
• Spark trap filter
• Silencer on discharge
• Side panels and roof extension
• ATEX components zone 22 3D

Cabine aspiranti a CartuCCe CC

Cartridges extraCtion booths CC

Le cabine aspiranti CC sono la serie di cabine 
con filtri a cartucce.

Queste cabine sono studiate per captare una 
grande quantità di polvere, grazie all’apposito 
fronte aspirante.

La pulizia in controcorrente tramite pressostato 
differenziale garantisce una lunga durata degli 
elementi filtranti.

Tutte le cabine sono realizzate con un aspiratore 
interno a trasmissione, per garantire elevate 
performance su tutta la superficie della cabina.

Ogni cabina è dotata di cassetti di raccolta per 
le polveri.

Le CC sono predisposte per la movimentazione 
con muletto, per un’installazione semplice e 
veloce.

CC are the series of extraction booths with 
cartridges.

These booths are designed for capturing a great 
amount of dust, thanks to its special extraction 
front. 

Reverse jet cleaning by differential pressure 
gauge ensures a long life of filtering media.

All the booths are provided with an internal belt 
driven fan, to guarantee high performances on 
all the extraction surface.

Each booth has collection drawers for the dust.

The CC are designed for handling with a forklift, 
for a quick and easy installation.

Materiali e finitura:

• Lamiera zincata
• Acciaio inossidabile
• Verniciato

Materials and finish:

• Galvanized
• Stainless steel
• Painted
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DONNEES TECHNIQUES

Détails standard:
• Longueur de 2 à 6 mètres
• Ventilateur 
• Nettoyage pneumatique avec 

pressostat différentiel
• Tiroir de collecte
• Température maximale 80°C

Accessoires:
• Tableau électrique et/ou inverter
• Lumière
• Cartouches HEPA
• Filtre anti-étincelles
• Silencieux à la sortie
• Rallonges latérales et toit
• Composants ATEX zone 22 3D

TECHNISCHE DATEN

Spezifikationen der standardversion:
• Längevarianten von 2 bis 6 Metern
• Ventilator
• Automatische Druckluftabreinigung
• Staubschubladen
• Maximale Temperatur 80°C

Zubehör:
• Schaltschrank und/oder 

Frequenzumrichter
• Deckenleuchte
• HEPA-Patronenfilter
• Funkenschutzfilter
• Auspuff-Schalldämpfer
• Verlängerungen für Seiten und Dach
• ATEX-Komponente Zone 22 3D

Materialien und 
Verarbeitung:

• Verzinkte Bleche
• Edelstahl
• Lackiert

Cabines aspirantes a CartouChes CC

patronen absaugkabinen CC

Les cabines aspirantes CC sont les cabines avec 
filtres à cartouches.

Ces cabines sont conçues pour capter une 
grande quantité de poussière, grâce à la parois 
frontale  spécialement conçue pour ce type 
d’aspiration.

Le nettoyage à contre-courant avec pressostat 
différentiel garantit une longue durée de vie des 
éléments filtrants.

Toutes les cabines sont équipées avec 
un ventilateur interne, pour assurer des 
performances élevées sur toute la surface 
d’aspiration.

Chaque cabine est équipée de tiroirs de collecte.

Les CC sont conçues pour être déplacées avec 
un chariot élévateur, pour une installation rapide 
et facile.

Die serie CC umfasst absaugende Kabinen mit 
Patronenfiltern.

Diese Kabinen sind so konzipiert, dass sie dank 
der speziellen Saugfront eine große Menge an 
Staub auffangen.

Die Gegenstrom-Druckluftabreinigung durch 
Differenzdruckschalter sorgt für eine lange 
Lebensdauer der Filterelemente. 

Alle Kabinen sind mit einem internen Getriebe-
Ventilator ausgestattet, der eine hohe Leistung 
auf der gesamten Kabinenfläche gewährleistet.

Jede Kabine verfügt über Staubschubladen.

Die CC-Kabinen sind für den Einsatz von 
Gabelstaplern konzipiert und lassen sich schnell 
und einfach installieren.

Materiaux et finition:

• Tôle galvanisée
• Acier inox
• Verni
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ARTICOLO
ARTICLE
ARTICLE 
ARTIKEL

CC 20 CC 30 CC 40 CC 50

Dimensioni
Dimensions
Dimensions

Dimensionen

A x B 2.250 x 1.100 3.150 x 1.100 4.050 x 1.100 4.950 x 1.100

AltezzA 
HeigHt 

HAuteur 
HöHe

J 

H

1.970

2.350

1.970

2.450

1.970

2.450

1.970

2.550

PArete AsPirAnte

extrAction front

PArois AsPirAnte 
AbsAugwAnD

a x b 2.190 x 1.300 3.090 x 1.300 3.990 x 1.300 4.890 x 1.300

uscitA
outlet
sortie

Austritt

c x d 405 X 405 505 X 505 505 X 505 505 X 505

PotenzA 
Power 

PuissAnce 
leistung

kW 4 5,5 7,5 11

PortAtA

Airflow 
Dèbit 

luftstrom

m3/h 8.000 12.000 16.000 20.000

Pressione utile 
AvAilAble Pressure 

Prèssion utile 
ArbeitsDruck

Pa 500 500 500 500

cArtucce

cArtriDges 
cArtoucHes 
PAtronen

No. 6 8 12 16

suPerficie filtrAnte 
filter surfAce 

surfAce De filtrAtion 
filterfläcHe

m2 120 160 240 320

efficienzA filtrAnte

filter efficiency

efficAcitè filtrAtion 
filtereffizienz

% > 99 % > 99 % > 99 % > 99 %

cAssetto 
DrAwer 
tiroir 

stAubscHublADen

No.
L

No. 2
180 L

No. 3
270 L

No. 4
360 L

No. 5
450 L
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STANDARD

>>> Nr. 1 valvola di pulizia per ogni cartuccia

>>> No. 1 cleaning valve for each cartridge

>>> No. 1 valve de nettoyage 
 pour chaque cartouche

>>> Nr. 1 Reinigungsventil pro Patrone

STANDARD

>>> Pressostato differenziale e regolatore
 di pressione per alimentazione aria
 compressa (pronto all’uso)

>>> Differential pressure gauge and pressure
 regulator to connect compressed air
 (ready to use)

>>> Pressostat différentiel et régulateur
 de pression pour alimentation de l’air
 comprimé (prêt à l’emploi)

>>> Manometer  und Druckregler 
 für die Druckluftzufuhr (betriebsfertig)

OPTIONAL

>>> Quadro elettrico

>>> Control panel

>>> Tableau électrique

>>> Schaltschrank 

STANDARD

>>> Movimentazione semplice tramite forature per muletto

>>> Easily movable through proper holes for the forklift

>>> Manipulation simple grâce au perçage spécial
 pour chariot élévateur

>>> Einfache Handhabung durch Gabelstaplerlöcher

STANDARD

>>> Manutenzione facile

>>> Easy maintenance

>>> Entretien facile

>>> Einfache Wartung
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OPTIONAL

>>> Fronte pietra

>>> Stone dust front

>>> Front pour poussière de pierre

>>> Steinstaub-Front


